



「三大天王」齊看首映 城城聞荷姑娘 即說「白癡」

香港文匯報訊(記者 吳文釗)由陳可辛執導的電影《中國合伙人》前晚舉行首映禮，捧場嘉賓多不勝數，星光熠熠，包括黎明、張學友、郭富城、張家輝、邱淑貞、鍾鎮濤、袁詠儀、余文樂及陳法拉等。大合照時余文樂醒目地讓位給林建岳，剛巧身旁是早年曾跟他傳過緋聞的袁詠儀，二人大方地點頭互相打招呼。而郭富城被問到有關荷芸慧跟自己的傳聞時，城城只留下「白癡」二字，不願多作回應。



陳法拉坦言無綫會是她工作上的首選。



黎明(中)到場時心情不俗。

郭富城透露曾有兩次機會與陳可辛(Peter)合作，可惜都因檔期不合而作罷。城城稱現在只要Peter出聲，他即會主動度期，不想再錯過合作機會。日前城城再次拉頭馬鴻運當頭，他坦言對挑選馬匹有眼光，但奉勸馬迷不要過分熱情支持他，投注賽事要量力而為。有指因為荷芸慧旺他才贏馬，城城說：「全部都是無聊新聞，現在讀者很聰明，別人喜歡怎樣說就怎樣說。」至於城城有否贊助荷芸慧租屋，城城即說道：「兩個字，白癡。」

關詠荷對「朱古力」乏興趣

張家輝的「朱古力」腹肌成為圈中熱話，他笑言現時大家看到的只是皮毛一角，稍後會有更珍貴的圖片發布。問到太太關詠荷有否讚他，家輝說：「我老婆沒大反應，有時我操得太勁，會同我講我的肉在爆炸。」家輝透露日前有導演找他做肥佬的角色，他慨嘆道：「這樣真的將自己的命拿來玩，我已表達了自己應該做不到，因為之後還有兩部戲，沒有時間去增肥。」現時弗爆的身形有否狂蜂浪蝶埋身，家輝自言並非一個活躍的人，但笑言也想感受一下。

法拉無工開感失落

黎明的前妻樂基兒近日再傳婚訊，前晚黎明心情不俗表示專程來支持Peter，並看他們將來有否機會合作。被指開經理人公司向無綫搶人，曾志偉澄清只是一家製作公司，笑言自己也是老闆陳國強的員工，不敢與他搶人。與無綫約滿的陳法拉現時自由身，她表示近日為陳嘉上拍電影，問到與無綫的關係，她說：「暫時自由，但現在都與無綫傾緊。」法拉稱近一星期都不用開工有點失落和不慣，她希望之後能拍有好劇本的劇集和電影，當然無綫會是她首選。問法拉是否對無綫失去信心時，她說：「不關事，一個演員總要成長，我未算是好有潛質的演員，仍在學習階段，只是想停一停，想想之後的演員路要怎樣行。」如果無綫用金錢或視后獎項來挽留她會否答應，法拉直言與名利無關，最重要是有好作品。有傳法拉與樂易玲傾合約時觸怒對方，法拉稱大家相處好好，不知傳聞從那裡來。

李詩韻穿古裝焗瘦

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)李詩韻(見圖)昨晚到中環出席美容學院開張活動，發福不少的詩韻，直言要努力減肥，更自曝手臂是重災區，她說：「我肥咗好多呀，成一百廿幾磅，肥晒嘢手臂度。」她最開心是這次出席美容學院活動有酬勞外，又會贊助她減肥，而稍後又會開拍古裝劇，到時定必焗到瘦。近日詩韻在《情越海岸線》中演的貪錢港女角色獲讚賞，更帶挈她有機會返內地登台，她坦白說：「成幾個月都有嘢做有錢搵，之前都試過隔幾個月至有工開，但未試過連續咁耐，依家一次過返晒嚟，所以要keep返靚樣同身材。」



欣宜生日望肥姐安心

香港文匯報訊 鄭欣宜(Joyce)(見圖)為準備明晚的「開心果永遠欣宜姊妹音樂會」，所以昨日26歲生日也只好在紅館綵排中渡過，不過她非常開心，更稱如果年年生日都有機會在紅館過就最開心。她的生日願望並非以愛情為先，坦言想演出成功及多點工作。欣宜說：「爹地(鄭少秋)與兩位妹妹及Auntie在外地，都有打電話給我，下周等多晚返香港，我們再一起吃飯。」昨天她往綵排時收到粉絲送上蛋糕，令她非常驚喜，她稱生日之時，最想同媽咪(肥姐)說：「不擔心我，好多人錫我，希望媽咪也能好享受今次大家為她演出的紀念音樂會，我也會用心做好這個騷，讓她睇得更開心。」



爆林峯內地身價千萬

香港文匯報訊(記者 李思穎)苑瓊丹(圖左)近年長駐內地發展，昨日特地回港為梁潔浩主持nowTV節目《娛樂審死官》擔任嘉賓，苑仔也有留意鄧萃萃受批評拍攝《金枝慾孽貳》時飛紙仔現象，覺得社會是言論自由，可以有不同意見，另一方面她又踢爆無綫小生林峯在內地一套劇的身價逾千萬，認真厲害。苑仔正為內地湖南台拍攝新劇，她這三年間只為無綫拍過劇集《造王者》，問她會否回娘家拍劇，苑仔坦言：「希望內地開出新天地，搵多些錢，而且跟無綫合約在今年三月滿，之前一直請假，可能覺得我沒什麼用吧！」說到收視低開的《金枝慾孽貳》，苑仔表示在內地忙著拍劇，沒有時間看，但有留意愛女不滿拍劇飛紙仔事件，她說：「每個演員都不同，我遇上飛紙仔會照做，有些演員要知道故事上文下理，大家要求不同，我要求較簡單，只求準時出糧，樂也融融，而且以往遇上飛紙仔的情況不多，反而拍電影時會多些飛紙仔。」有傳無綫要「封殺」愛女，苑仔笑謂：「唔使驚，佢內地咁紅，總之每個人行出來講說話，只要能承擔結果和責任便沒所謂，這是言論自由的社會，同時劇集收視的好壞，純粹是天時地利人和。」



處身極地聞女友打氣聲 梁烈唯盼明年拉埋天窗

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)梁烈唯(唯唯)與黃德斌早前分別去了北極及撒哈拉沙漠參加馬拉松賽事，昨日二人到健身中心出席《極地狂奔》記者會，席上二人分享了在極地拍攝的感受，並簽下保護環境的承諾，就是每星期茹素一天及不浸浴，搞笑的唯唯就改成「不縱慾」。另外，唯唯說跑完回港後，女友積極籌備婚禮，雖然未擇好日子，但希望明年結婚。唯唯表示在北極跑馬拉松時跑到想死，但即時就想起女友打氣聲，於是便撐着對自己說：「唔可以死，唔可以死，又想起自己曾跟女友說過要結婚，不可以返唔到去，於是就無放棄。」他又透露回港後女友積極籌備婚禮，又約他去睇鑽石，就連女友的老闆應采兒也經常在網絡上鞭策他，又幫他們搵訂婚的地方，更幫他們界了錢。由於女友如此積極，問到唯唯會反感嗎？他笑道：「唔係嘅，仲有好多少火花，講嘢會面紅。」提到鄧萃萃之前也有為《金枝慾孽貳》宣傳，似有軟化跡象；德斌指該劇也就快播完，做宣傳也是為部戲好。問到會否相約結局飯局？他表示還未收到通知，都有機會。至於會否叫埋愛女？他謂要視乎誰人做搞手，因為每次都不是他搞。問到他與愛女互罵是否夾宣傳？德斌稱不會拿這些來做宣傳。

自爆三管齊下谷胸

另外，近日在《情越海岸線》中不乏性感演出的李綺雯(靚妹)，昨日擔任記者會司儀，穿上透視bra 運動裝的她戲外繼續性感，談到她近日在《情》劇中谷胸色誘沈震軒，播出後引起很大迴響。靚妹自爆拍攝該場戲前做了「手腳」，除加了胸墊又打陰影及選就拍攝角度三管齊下才有此效果。她又笑道：「當日裝胸後，化妝間嗰人嘩一聲，(鍾語鍾意大胸?)鍾意而家嘅身材好舒服。」問到她可擔心因此嫁不出？她即說：「若嫁唔出就找黃浩然，因為是我叫我色誘沈震軒的。」

樂基兒長胖避談感情事

香港文匯報訊(記者 李慶全)樂基兒(Gaile)(見圖)、吳雨霏(Kary)、傅嘉莉(Kelly)及岑麗香昨晚出席一護膚品發布會。Gaile曬得一身古銅色，但露出的腰肢卻長了點肉，她表示已經動踩單車減肥。不過，對於感情事Gaile就不願多提。Gaile跟黎明離婚回復單身，多次被拍到跟跟開男友CUZ去滑水四處玩，更一度傳她已再婚。Gaile對於這麼久的傳聞表示不作回應，但記者指她日前才上載了滑水及踩單車的照片，其中一張疑似CUZ也在場，會否是想將新戀情明朗化？她表示答案跟之前一樣沒有變。至於照片被人放上網會否介意？她表示對別人寫的東西並不理會，也不會跟人家去講自己的生活，她來到工作地方也只談工作。然而高調拍拖會否擔心令前夫黎明不高興？對有關感情的問題，Gaile堅持不回答，畢竟事情(離婚)已經隔了這麼久，應該給各自的空間，她說：「再講以前的事也有些悶！」往後於網上放照片會否小心一點？她坦言自己的Instagram沒放相，人家放的控制不了，何況雜誌要寫也沒法子。提到她的飲食生意，她指遲些再講，目前會放眼亞洲去工作，有空才會回港。問她現在港是否已經沒自己



羅仲謙採楊怡不靠肌

香港文匯報訊(記者 吳文釗)羅仲謙(圖中)昨日出席防曬用品宣傳活動時，刻意收起胸肌不展示出來，令女士們大失所望。謙仔解釋因近期疏於操練，但仍有七塊腹肌，不過他指男仔要吸引女仔，最重要是心態，不能單靠外形，並預計到4、50歲時也沒恆心去練，到時會變成普通男人。在活動上，謙仔與連詩雅互相為對方塗防曬。以長袖恤衫、短褲示人的謙仔令人大失所望，沒有胸肌欣賞。對於張家輝最近曝光的弗爆身型，謙仔坦言自己最佳狀態時也沒有對方勁，現在要以家輝做目標，問到女友楊怡是否最欣賞他的腹肌？他笑道：「男仔最吸引女仔的不是外形，是對她好及心態，因為外表終有一日會失去吸引力，我相信自己到4、50歲時都沒有撈勁去練。」至於會否趁後生接泳衣騷穿泳褲示人，謙仔表示如酬勞吸引也會考慮，不過最理想是拍硬照廣告，因為穿泳褲感覺如內褲，在人前走來走去始終會尷尬。同場出席的梁晶晶(Bonnie)日前被拍到與台星柯震東及小煜一起吃飯，她承認與他們是好朋友，但沒聽過柯震東提及女友蕭亞軒。問到會否擔心被人誤會是小三？她強調只是朋友關係，說道：「未發展到那個階段，不過如果找男仔都想找台灣男仔，因為柯震東很好人又很照顧女仔。」